

## Во Владивостоке сотрудники СК России встретились с участниками Всероссийского финала «Президентских состязаний» по зимним видам спорта



Сотрудники СУ СК РФ по Приморскому краю встретились с участниками Всероссийского финала «Президентских состязаний» по зимним видам спорта, который проходит во Владивостоке. Состязания проводятся впервые и в них участвуют самые активные и подготовленные школьники из 10 регионов России. Встреча состоялась на базе Всероссийского детского центра «Океан».

Юные спортсмены от 11 до 17 лет стали участниками беседы со старшим помощником руководителя следственного управления Римской Авророй Викторовной.

В ходе беседы подростки узнали о том, что такое коррупция и познакомились с реальными случаями из практики следователей регионального следственного управления. Вместе со спикером дети рассмотрели различные бытовые ситуации в которых проявляется бытовая коррупция от получения медицинской справки до дачи взятки на экзамене в университете за получение зачета и прочее.

---

Подростки интересовались и другими темами, затронули философские вопросы: что такое хорошо и что такое плохо. Встреча в первую очередь носила профилактический характер. Кто, как не люди в погонах, которые на практике соприкасаются с различными преступлениями в сфере экономики могут, рассказать детям об опасностях реальной жизни.

Во время встречи ребята активно задавали вопросы, которые касались, в том числе службы в Следственном комитете.

В завершении беседы представитель регионального СК России пожелала ребятам высоких результатов на предстоящих состязаниях, в учебе и творчестве.

03 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1865105>